Pacuet notpebaeHna 3NeKTPoOIHeprum CBeToA4Mo4HOro
CBETU/IbHUKA MOLHOCTbIO 32 BT

CpeaHee Bpema paboTbl CBETU/IbHMKA - 8 4HAaCOB B CYTKMU
MowHoCTb cBeTOAMOAHOrO cBeTuAbHUKA P= 0,032 KBT

PaccunTtbiBaem ero sHepronoTpebsieHne B onpeaeneHHbIN
NPOMEXKYTOK BpeMeHn - 8 4acoB B AeHb. YMHOXaeM MOLLHOCTb Ha
Bpems paboTbl M nonyyaem:

0,032 kBT * 8 yacos = 0,256 KBT/u 3a 8 yacos paboTbl
0,256 kKB1/4 * 30 aHelt = 7,68 KBT/u noTpebneHunsa 3a mecay,
7,68 KBT/Y * 12 mecaues = 92,16 KBT/4y noTpebneHus 3a roa

MoacynTbiBaemM 3aTpaThl B AEHEXKHOM BblpaXKeHNU, NONYYEHHYIO Lndpy
YMHO»aem Ha Tapuod:

0,256 KBT/u * 4,6 py6. = 1,1776 py6.- 3a 8 uacos paboTbl B CYTKM

MoacuntbiBaem 3aTpaTbl B AeHEeXHOM BblpaXeHUn ceeToanoaHoro
CBETU/IbHUKA 3a MeCAL,:

1,1776 py6. * 30 gHen = 35,328 py6.

MoacuntbiBaem 3aTpaTbl B AeHEeXHOM BblpaXeHNUn ceeToanoaHoro
CBeTU/IbHUKA 3a roa.

35,328 py6. * 12 mecaues = 423,936 py6.

UTor: cBeToauoaHbIA CBETUIbHUK, MOLWHOCTbIO 32 BT, B rog,
notpebnser 92,16 KBT/4 aneKTposHeprumn, B A€HEXXHOM 3KBUBA/IEHTE
no tapudy 4,6 py6./KsT - 423,936 pybna.



